



В среду, 28 июля, премьер Владимир Путин провел заседание правительственной комиссии по бюджетным проектировкам. В планах на 2011 год – повышение социальных расходов.

«Мы будем обеспечивать, безусловно, исполнение социальных обязательств государства, а также уделять повышенное внимание программам, связанным с модернизацией экономики и развитием высоких технологий», — цитирует [РИА Новости](#) премьера.

Так, по словам Путина, с февраля пенсии вырастут на 9%. Таким образом, до 8 тысяч 780 рублей увеличится средняя трудовая пенсия, а социальная — до 5 тысяч 50 рублей.

Кроме того, планируется увеличить на 6,5% денежное довольствие военным и милиционерам. Также в бюджет заложены средства на дополнительную поддержку фондов оплаты труда федеральных бюджетных учреждений и студенческих стипендий. Подобные предложения звучали ранее в бюджетном послании президента Дмитрия Медведева.

Что касается здравоохранения, то Путин пообещал выделить на него до 375 миллиардов рублей. Это на 10% превышает затраты в текущем году. Стоимость программ модернизации здравоохранения в регионах составит 460 миллиардов рублей, из которых к 2011 году в субъекты поступит 215,9 миллиарда рублей. Также порядка 156,8 миллиарда рублей потребуются на реализацию национального проекта «Здоровье».

В помощь хозяйствам, которые пострадали из-за погодных аномалий, государство выделит 180 миллиардов рублей. Это, по словам главы правительства, закрепит достигнутые позитивные тенденции.

Премьер сообщил, что правительство намерено в 2011 году снизить дефицит федерального бюджета до 3,6% ВВП. При этом доходы ожидаются на уровне 8,6 триллиона рублей, а расходы — 10,4 триллиона рублей. По словам Путина, ключевая задача для правительства – возвращение к сбалансированному бюджету.

В свою очередь, министр финансов Алексей Кудрин предполагает, что к 2015 году Россия перейдет к бездефицитному бюджету. Для этого потребуются повысить налоги и снизить расходы, повысив эффективность каждого потраченного рубля.

Реализация заявленных планов потребует соответствующих ресурсов. Премьер отметил, что правительство не сможет «чрезмерно увлекаться заимствованиями». При этом, согласно прогнозу Минфина, к концу 2013 года госдолг РФ вырастет более чем в полтора раза — до 16,3% ВВП. Одной из мер «добычи ресурсов» станет усовершенствование налоговой системы. Так, по словам Путина, инновационный бизнес и компании, внедряющие энергоэффективные технологии, получают дополнительные преференции. При этом может быть повышена фискальная нагрузка в тех секторах экономики, где длительное время сохранялись низкие ставки.

Источник: Fintimes.km.ru